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Обавештење за јавност Центра за социјални рад општине Бачка Топола


Поводом настале ситуације у поступку усвојења мал. М.Ш., детета које се налазило на смештају у хранитељској породици Озорак у Бачкој Тополи и медијског иступања ове породице, обавештавамо Вас о следећем:

По рођењу мал. М.Ш., надлежна здравствена установа из Бачке Тополе је обавестила Центар за социјални рад Бачка Топола дабиолошка мајкане жели да прихвати дете, да се стара и брине о њему, нити да оствари контакт са дететом.У том моменту, мал. М.Ш., као дете без родитељског старања, збринуто је у тада једину расположиву хранитељску породицу у нашој општини која је прихватила дете, породицу Озорак Ерике из Бачке Тополе. Озорак Ерика се на евиденцији хранитеља  Центра за социјални рад налазила од 2011. године, као сроднички хранитељ, од када је редовно примала накнаду за издржавање детета и накнаду за рад. Дакле, у моменту смештаја мал. М.Ш у породицу Озорак, та породица је имала општу подобност за бављење хранитељством.

По смештају детета у хранитељску породицу, Центар за социјални рад Бачка Тополаје пратио развој детета и остваривао контакт са хранитељима и дететом. Осим тога, организовао је и радионице и дружења са хранитељским породицама и децом на хранитељству. Хранитељица је од самог почетка смештаја детета, од стране стручних радника Центра за социјални рад Бачка Топола била упозната са даљим поступцима у циљу заштите детета, односно објашњено јој је да ће се разматрати могућности повратка детета у биолошку породицу и усвојења детета, у складу са проценом његовог најбољег интереса.Мајка детета је дала сагласност заусвојење детета. Могућност да повуче дату сагласност није искористила у законски датом року,већ је исту потврдила у временском периоду у складу са законом. Након тога, на иницијативу породице порекла мајке детета, започети су њихови контакти са дететом, са тежњом да се дете врати у биолошку породицу сродника. Виђења су се одвијала најпре у просторијама Центра за социјални рад Бачка Топола, а након тога у домаћинству породице. Понекад је виђењима присуствовала и мајка детета, која није иницирала сусрете нити показивала жељу да проводи време са својом ћерком. Услед трагичних догађаја у породици порекла детета, престало је одвијање контакатадетета и чланова биолошке породице.
Након наведеног, покренут је поступак процене опште подобности детета за усвојење ради обезбеђења дугорочног интереса детета и трајног облика заштите. Сатим су упознати и хранитељи Озорак, који су потомподнели захтев Центру за социјални рад Бачка Топола за усвојење конкретног детета. За потребе овог поступка, ценећи да хранитељ који је поднео захтев за усвојење конкретног детета по закону не може да врши дужност старатеља детета, дете је стављено под непосредно старатељствоЦентра за социјални рад Бачка Топола.Детету је утврђена општа подобност за усвојење, у складу са законом и стандардима стручног рада.Након извршене анализе списа предмета од стране Министарства за бригу о породици и демографију, дете је унето у Јединствени лични регистар усвојења. Наведеном анализом, утврђено је да хранитељи не испуњавају услове у погледу разлике у годинама за усвојењемал. М.Ш.

Након што је Министарство за бригу о породици и демографију доставило комплетну базу података будућих усвојитеља из Јединственог личног регистра усвојења, стручни тим Центра за социјални рад Бачка Топола је, с обзиром на порекло мал. М.Ш., њен узраст, језик којим говори и остале специфичности које су важне приликом избора адекватне усвојитељскепородице, изабраоусвојитеље за које је проценио да могу адекватно да задовоље потребе детета актуелно, али и у временској перспективи релевантној за одрастање детета. Центар је упознао супружнике Озорак са одговором и оценом Министарстваи након тога у више наврата обављао разговоре са њима у циљу њихове припреме за прихватање даљег поступка и подршке детету у поступку заснивања усвојења. Током поменутих разговора, хранитељица није била сарадљива и напомињала је да ће се борити и користити различита средства како би детеостало у њиховој породици. Између осталог,споменула је и медијско иступање у циљу обавештавања јавности о овом случају. 

Пре конаката са изабраним усвојитељима,хранитељица је интензивирала здравствене прегледе детета, дете је боравило и у болници на испитивањима, са објашњењем хранитеља да поступак усвојења утиче на здравље детета. Будући да још увек нису започели контакти детета са изабраним усвојитељима, постојала је сумња да су реакције детета последица његовог опажања понашања хранитеља. Центар је сагледао интерес детета и на неко време одложио даље радње, а како су лекарски налази указивали на добро опште здравствено стање детета, без неуролошких испада, приступило се реализацији плана упознавања детета са изабранимусвојитељима.  Хранитељица је била у константном отпору, и није поступала у складу са својом улогом хранитеља који су дужни да подрже дете у одвајању од хранитеља у процесу усвојења. Обавестила нас је и да се обратила надлежном Министарству. На друштвеним мрежама, поред навођења детаља о случају и неистина опоступку усвојења, објављивала је и фотографије детета. Осим тога, ради остваривања искључиво сопствених интереса, хранитељска породица је дете изложила непотребним медицинским вештачењима, супротно важећим прописима из области здравствене  заштите.Процес и ток виђања детета са потенцијалним усвојитељима је константно пролонгиран услед опструирања самог поступка усвојењаод стране хранитељске породице Озорак, иако је дете иницијалноприхватило изабране усвојитеље и позитивнореаговало на њих.

Након одбијања жалби хранитеља од стране другостепеног органа, односно Покрајинског секретаријата за социјалну политику, демографију и равноправност полова у Новом Саду, прекинут је породични смештај детета у хранитељској породици Озорак.Због престанка хранитељства, хранитељ је имао обавезу да преда дете Центру за социјални радБачка Топола. Постигнут је договор са хранитељицом да стручни радници Центра дођу одређеног дана у њено домаћинство и преузму дете, што хранитељица није испоштовала. Услед немогућности успостављања контакта са хранитељицом, овај орган није имао сазнања о томе где се и са ким дете налази, о чему су истог дана обавештене надлежне институције(полиција и тужилаштво). По добијању сазнања о детету, у вечерњим часовима истог дана, изласком на терен, извршен је увид у стање детета од стране дежурних радника Центра за социјални радБачка Топола.Дете је и даље, услед изричитог одбијања хранитеља да преда дете, без правног основа, остало у њеној породици. У даљем поступању, Центар за социјални радБачка Топола је, као надлежна институција која је старатељ детету и искључиво овлашћена да у складу са законом штити личност, права и интересе детета,у више наврата био незаконитим радњама хранитеља и других лица био спречаван да преузме дете, чиме је дете било изложено разним непријатностима и медијском експонирању(објављивање података о детету и његових фотографија и снимака), чиме су кршена права детета на безбедност и правилан развој.  
Дете је након преузимања од хранитеља одлуком Центра за социјални рад Бачка Тополасмештено у изабрану усвојитељску породицу на узајамно прилагођавање. То је процес који у складу са законом може трајати најдуже шест месеци. Процес међусобног прилагођавања тече уредно, дете позитивно реагује на нову средину, без промена у понашању и доброг општег здравственог стања. Стручни радници Центра за социјални рад Бачка Тополасу у редовном контакту са изабраним усвојитељима и врше непосредан увид у стање детета, задовољавање његових потребаи њихов међусобни однос.

[bookmark: _GoBack]Центар за социјални рад Бачка Тополаје у конкретном случају поступао у складу са законом и прописаним стандардима стручног рада, водећи у сваком моменту рачуна о најбољем интересу детета. Хранитељинису прихватили чињеницу да је хранитељство привремени облик заштите детета без родитељског старања и одлуку органа старатељства да је у најбољем интересу детета да га усвоји друга породица. Такође,  занемарилису своју обавезу и одговорност који се односе припрему детета за усвојење. Приликом медијског иступања хранитељи су угрозили право детета на приватност и безбедност, а давањем нетачних и сензационалистичких информација о конкретном процесу усвојења и манипулацијом емоцијама и здравственим стањем дететазначајно су отежавали поступак усвојења од његовог почетка, настављајући да то чине и након упућивања детета на међусобно прилагођавање, представљајући себе као жртве и занемарујући дугорочни и најбољи интерес детета. Све ово за последицу има стварање погрешне слике у јавности о поступању центра за социјални рад у конкретном случају и најбољем интересу детета и притисак појединаца, група и шире јавности на рад органа старатељства и њихов покушај да утичу на орган старатељства да промени своју одлуку о упућивању детета на прилагођавање, која је правилна и законита, и дете врати у породицу Озорак.  
       Уобичајено је да хранитељ приликом усвојења детета остане важна фигура у његовом даљем животу и одрастању. Настала ситуација и дате околности услед описаног поступања хранитеља не дају такву могућност у конкретном случају. 
      У погледу питања зашто син хранитеља није могао да усвоји дете, напомињемо да се он никада није обратио овом органу са таквим захтевом, који је неопходан да би се иницирао поступак заснивања усвојења, у складу са законом.
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